

Milo Malakian je hlavou arménského gangu, rád by si však také odpočinul a předal svou „živnost“ synovi Antonovi. Ten byl odmalicka vychováván k pokračování v rodinné tradici, jenže pak potká dívku Elodii, která mu otevře oči. Náhle vidí, že svět jeho otce je plný násilí a krutosti. Raději by tedy dal přednost obyčejnému životu, to ale znamená tvrdý střet s Milem...

TOUHA
ODEJÍT
JE ZRADOU
CELÉHO
KLANU

ALAIN TERZIAN & CHRISTINE GOZIAN VOĎÍ JEAN RENO GASPARD ULLIEL VAHINA GIOCCANTE SAMI BOUJAJILA "LE PREMIER CERCLE" VOĎÍ LAURENT TUEL ISAAC SHARRY PHILIPPE LEROY-BEAULIEU
ZA ÚČASTI GISELE CASADESUS VOĎÍ LAURENT TUEL VOĎÍ LAURENT TUEL SIMON MOUTAIRAUD LAURENT TURNER VOĎÍ ALAIN KREMSKI VOĎÍ LAURENT MACHUEL VOĎÍ CARLOS CONTI
VOĎÍ PASCALINE CHAVANNE VOĎÍ MARION MONESTIER VOĎÍ OLIVIER VACON CARIL HOLZ VOĎÍ FRANÇOIS-XAVIER DECRAENE VOĎÍ ALTER FILMS THELMA FILMS TF1 FILMS PRODUCTION
TF1 INTERNATIONAL MEDUSA FILM SPA ZA ÚČASTI CANAL + A THE CENTRE NATIONAL DE LA CINÉMATOGRAPHIE ZA PODPORY PROVENCE ALPES CÔTE D'AZUR REGION AND THE DÉPARTEMENT DES ALPES
MARITIMES VE SPOLUPRÁCI S CMC SPOLU S SOFICA-VALOR 7 A BANQUE POSTALE IMAGE DISTRIBUČE TF1 DISTRIBUTION VOĎÍ ETIENNE GEORGE

© 2009 TF1 INTERNATIONAL. Všechna práva vyhrazena.

WORLD SALES
TF1
INTERNATIONAL

JEAN RENO
GASPARD ULLIEL

KREVMOJÍKRVE

**KREVMOJÍ
KRVE**

JAZYK	ČESKY	FRANCOUZSKY	DĚLKA	15
DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	92 MIN.	
TITULKY	české	DOLBY AND THE ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MEMO COMPATIBLE		DVD 5

POZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠECHNA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNĚ UŽITÍ TOMTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOLČIŽNÍ NÁPÍŠKOU V JEHO KOPÍROVÁNÍ, UPRAVĚNÍ, PŘEDATÍ, PROMITÁNÍ, PŮSOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI OUBRANÍ OBCHOVÁNÍ, JEHO VELEKÉ POUŽITÍ A VYKÁZÁNÍ, AŤ JIŽ BEZDŮVĚNĚ, PŘEDTŘEKNUTÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNĚ POUŽITÍ TOMTO PRŮDUMEM NEBŮŽE BYTI POŠTĚHOVÁNO ÚČASTNICKÝMI ČESTNÝMI NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.



DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PŠOHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., GARBIARSKA 905, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499